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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νέα πιστοποίηση για τη MEGA BROKERS ως «Great Place to Work»  

 

 

Η MEGA BROKERS κατέκτησε για 4η φορά την πιστοποίηση «Great Place to Work» για την 

περίοδο Μάϊος 2026 – Μάϊος 2027. Η πιστοποίηση αυτή επιβεβαιώνει τη σταθερή επένδυσή της 

εταιρείας σε ένα σύγχρονο εργασιακό περιβάλλον που δίνει προτεραιότητα στους ανθρώπους της, 

την εξέλιξη και τη συνεργασία. 

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της MEGA BROKERS, Τάσος Χατζηθεοδοσίου, δήλωσε σχετικά: 

 

«Στη MEGA BROKERS πιστεύουμε ότι η πραγματική ανάπτυξη ξεκινά από τους ανθρώπους μας. Η 

πιστοποίηση της εταιρείας μας ως Great Place to Work® αποτελεί σημαντική επιβεβαίωση του 

ανθρωποκεντρικού μας χαρακτήρα και της σταθερής μας δέσμευσης να καλλιεργούμε ένα 

εργασιακό περιβάλλον εμπιστοσύνης, εξέλιξης και ουσιαστικής συμμετοχής για κάθε εργαζόμενο. 

Ευχαριστώ ιδιαίτερα όλους τους ανθρώπους της MEGA BROKERS, που με τη στάση, τη συνεργασία 

και τη συνέπειά τους διαμορφώνουν καθημερινά αυτή την κουλτούρα.» 

 

Η MEGA BROKERS έχει επενδύσει συστηματικά στη δημιουργία ενός σύγχρονου εργασιακού 

μοντέλου, υλοποιώντας πρωτοβουλίες που ενισχύουν: 

• τη συνεχή εκπαίδευση και ανάπτυξη δεξιοτήτων 

• την ανοιχτή επικοινωνία και τη συνεργασία μεταξύ των ομάδων 

• την ευημερία και την καθημερινή υποστήριξη των εργαζομένων 

 

Η νέα αυτή πιστοποίηση έρχεται να ενισχύσει περαιτέρω τη θέση της MEGA BROKERS ως ενός 

οργανισμού που επενδύει διαχρονικά στους ανθρώπους του, χτίζοντας μια εταιρική κουλτούρα με 

επίκεντρο την εμπιστοσύνη, τη συνέπεια και την ανάπτυξη. 

 

 

Σχετικά με τη MEGA BROKERS 

 

Η MEGA BROKERS είναι μια από τις κορυφαίες εταιρείες παροχής ασφαλιστικών και 

χρηματοοικονομικών προϊόντων στην Ελλάδα. Διαθέτει ένα εκτεταμένο δίκτυο 1.550 συνεργατών, 

πρακτόρων και ασφαλιστικών συμβούλων, προσφέροντας μια ευρεία γκάμα εξατομικευμένων 

λύσεων που ανταποκρίνονται στις ανάγκες περισσότερων από 330.000 πελατών που την 

εμπιστεύονται.  

Αποτελεί μέλος του διεθνούς ομίλου Acrisure, ενισχύοντας τη δυναμική της ανάπτυξης και την 

πρόσβαση σε σύγχρονες και καινοτόμες λύσεις για συνεργάτες και πελάτες. 
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